

## КРЕАТИВНАЯ ВЕСНА

**Первые дни весны 2011-го... Чем они запомнились вам? Возможно, в памяти у многих не оставили и следа. А самые творческие студенты ИЕСЭН наверняка ответят, что начало марта стало для них временем реализации их творческих амбиций, возможностью воплотить самые дерзкие идеи в жизнь! Ведь именно в эти дни в НГПУ стартовал фестиваль художественной самодеятельности студентов и предоставил всем желающим эту возможность.**

### Первый день (стартовый)

А вы обращали внимание на объявления, весящие напротив деканата, о начале творческого сезона в НГПУ? А около 30 студентов нашего института не только заметили его, но и решились попробовать свои силы кто в одной, а кто и в нескольких номинациях. И что особенно приятно, большая часть ребят – первокурсники. Под руководством Светланы Николаевны Луканиной в первый день весны они собрались для оформления заявок и обсуждения номеров, образов, сюжетов. Все понимали, что предстоит напряженная работа, но отступать поздно – за нами ИЕСЭН!



### Второй, третий, четвертый и другие репетиционные дни

Нелегка судьба артиста! А если он еще и студент, то «тяжелеет» она в несколько раз! Вот это и испытали наши добровольцы, когда после пяти пар оставались на репетиции, обдумывали сценарии и костюмы, отрабатывали номера и возвращались домой поздним вечером. Но не забывали об учебе!



Для многих это выступление – дебют на сцене НГПУ, и к подго-

товке они отнеслись с полной отдачей, серьезностью, креативностью, а «старички» их поддерживали, давали советы и наставления. Так встретились опыт и новые идеи, и на мой взгляд, вполне удачно дополнили друг друга. Это могли оценить зрители на концерте.



### Дни вокальных номинаций

Открыть творческий сезон выпала возможность студентке именно нашего института – Надежде Ясудис, которая задала высокую планку для всех будущих конкурсантов. Но это не испугало наших дебютантов: Валентину Егунову, Никиту Волгина, Владимира Цыганкова, Алёну Стуканову, Андрея Мареева. Ребята замечательно исполнили песни, их выступления были искренними и эмоциональными. Вокальная группа ИЕСЭН под руководством Анны Куприной (которая спела также сольно) представала перед зрителями в обновленном составе и удивила разнообразием представленных номеров.

### Дни хореографических номинаций

И здесь не обошлось без дебютов! Жанна Буйнакова исполнила восточный танец, Алёна Орёл – танец в стиле модерн, Никита Волгин – эстрадный. Не осталась в стороне и студия современного танца

«Терпсихора».

### Дни различных номинаций

Творчеству студентов нет границ! И это доказали наши ребята, которые поставили яркую точку в череде разнообразных творческих выступлений. Последними номинациями были «Художественное чтение» и «Авторское чтение», где наши конкурсанты декламировали стихи не только известных авторов, но и свои собственные (Марина Шокова, Анастасия Андреева, Нина Куприна, Анна Бессергенева, Виктория Климова, Дмитрий Белов, Алёна Орёл, Евгения Гаврилова, Никита Волгин). На художественной выставке девушки представили на суд зрителя поделки из бисера, вязанные шали, нарисованные и вышитые крестом картины (Наталия Твердохлеб), а фото-выставка помогла взглянуть на



привычные, обыденные вещи под другим углом (Алёна Андришечко, Татьяна Собянина, Екатерина Владова).

Многие из перечисленных номеров оставили яркий след в памяти зрителя! А вот какое впечатление они произвели на жюри, станет известно на гала-концерте.



Вера Стуканова